

白墙变身彩绘墙 成为社区风景线

本报讯 昨日，记者从睢阳区古宋办事处火神台社区获悉，该办事处使原本单调的空旧白墙经过艺术家的巧手，变身成为了靓丽的彩绘墙，以此营造浓厚的“两城”联创氛围，助力我市“两城”联创工作。

昨日上午10时许，记者在古宋办事处火神台社区陈庄看到，这里悄然出现了一面主题为社会主义核心价值观的手绘文化墙。原本单调的空旧白墙经过艺术家的巧手，变身成为了靓丽的彩绘墙。宣传墙上的彩绘以尊老爱幼、勤俭节约、安全出行、节能环保等为主题。这些色彩鲜艳、内容生动的彩绘吸引了广大社区居民驻足欣赏，得到了居民们的欢迎和称赞。在文化墙上，记者还看到了“富强、民主、文明、和谐、自由、平等、公正、法治，爱国、敬业、诚信、友

善”等社会主义核心价值观的基本内容。

据介绍，为了营造社区内浓厚的“创文”氛围，古宋办事处积极创新“创文”的宣传方式。这次，24字内容走进社区，走入街坊，并且与手绘文化墙融为一体，给社区增添了一道亮丽的风景，营造了美观大方的社区环境，传播了积极向上的城市文化。

京九晚报全媒体记者 吴文昊



两家拼车旅游 7座面包车挤了10个人 司机被罚200元、扣6分

本报讯 现在学生放暑假，正值旅游热季。大家一起拼个车，不仅省钱还热闹。但是，拼车旅游千万别超员，超员超载更易发生交通事故！8月11日傍晚，驻马店市一辆全顺面包车拉着两家10个人，途中因超员被商丘高速交警在永登高速公路永毫界公安检查站查获。司机侯某被民警依法给予200罚款、扣6分的处罚，超员的3人被及时分流转运。

据市交警支队高速大队十一中队中队长李春介绍，当日傍晚5时15分许，他带领中队民警王当军、张凯在永登高速公路永毫界检查站执勤，认真检查过往车辆，排查道路安全隐患。张凯突然发现一辆车牌号为豫QUFxxx福特全顺面包车远离交警，意欲躲避，停滞不前。见状，民警觉得可疑，便立即上前进行检查。民警发现面包车轮胎被压得较低，车内挤坐了一车人，后面还铺了一张床，俨然一辆“房车”。经过清点，核载7人的面包车竟然挤了10人，属严重超员违法行驶。司机侯某告诉民警，他们都是驻马店人。暑假期间，两家人商议后一起结伴去山东日照海边旅游。为图方便热闹，便心存侥幸，挤坐一辆面包车，不料想被商丘高速交警当场查获。

鉴于该车严重超员，李春依法对驾驶员侯某给予驾驶证记6分、罚款200元的处罚，对于超员的3人，帮助驾驶员联系车辆予以分流转运。在此，商丘高速交警提醒您，高温天气，切勿乘坐超员车辆。尤其是假期结伴出游，切勿拼车超员，因为超员存在很大的安全隐患，对人对己都是不负责任的做法。

京九晚报全媒体首席记者 吴海良



换季清仓

昨日上午，在步行街中段，记者看到很多商家都贴出了打折的海报。旺季卖100多元的服装，现在只卖30元左右，随着天气变化，服装销售也进入一个打折旺季，专卖店打折促销服装的广告随处可见。不少消费者，特别是爱美的女士们都忍不住狂淘一番，而往往买了一堆衣服后又穿不着，提醒市民此时消费要理性。

京九晚报全媒体首席记者 魏文慧 摄

中原小记者联盟联合推荐

鬼宝特工夏令营

丛林探险

FUN AT THE CAMP

走出课堂 挑战自我

培养意识 融入团队

多重体验 挖掘潜能

表达自我 张扬个性

夏令营活动亮点：我们的夏令营没有枯燥的说教，是带你以全“心”的视角去体验！

夏令营设计背景：新一代的孩子们成为温室里的花朵——外表光鲜、内心脆弱！怎么办？为此我们倾力打造体验式快乐成长夏令营，针对学生进行全方位、专业化的拓展训练，引导孩子磨练意志，完善心智，激发潜能，并慢慢完成对自我的突破。

夏令营精彩项目：寻找神秘人、真人CS、体验军旅生活、登山旅游、激情寻宝、经典拓展游戏、文艺篝火晚会、感恩教育（给爸妈的一封信）、国防教育、野外露营、角色互换体验、趣味撕名牌等。

活动地点：南太行万仙山训练基地

活动时间：5天4夜 **报名年龄：**6~15岁

全市统一价：1280元/人 **小记者补贴价：**1200元/人

报名电话：高主任 17839068165 徐主任 13849693251



广告

周口晚报 衡水晚报 京九晚报 安顺晚报 天中晚报 牡丹晚报 濮阳早报 平原晚报